

正誤表

『腎癌診療ガイドライン 2011 年版』（2011 年 11 月 1 日発行第 1 刷）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

記

- ①前から 6 頁目「腎癌診療ガイドライン 2011 年版作成委員会」ならびに p3「表 2 腎癌診療ガイドライン 2011 年版作成委員」名簿中「協力委員」の上から 3 人目。

誤	河野 吉昭	(熊本大学医学部泌尿器科・助教)
	↓	↓
正	和田 孝浩	(熊本大学医学部泌尿器科・准教授)

- ②p47「CQ15 小さな腎癌に対する経皮的局所療法は推奨されるか？」の推奨グレード

誤		正
		

以上

2011 年 11 月 15 日 金原出版株式会社